Ata Reunião Plenária Ordinária 958ª

	

	Data – 18 de julho de 2019                                                                        Reunião Plenária Ordinária – 958ª     

Horário:  início 18h45min  

	Presentes na reunião as Conselheiras efetivas: Ana Luiza Sander Scarparo, Aline Petter Schneider, Bianca Inês Etges, Glaube Raquel Conceição Riegel, Ivete Barbisan, Ivete Regina Ciconet Dornelles, Leila Ghizzoni (na efetividade substituindo Miriam Nardi), Rodrigo Cauduro Oliveira Macedo, Rosângela Lengler. 

Conselheiros suplentes: Ana Carolina Pio da Silva, Dione de Marchi, Siliane Regina Orlandin Troggian.
Ausências Justificadas: Aline Braido Pereira, Ana Lice Bernardi, Gabriela Herrmann Cibeira, Magali Cristini Casola Kumbier, Miriam Nardi.

	1. Aprovação da pauta: 958ª – 

	2. Registro e baixas de Pessoas Jurídicas: 
2.1.Registro Pessoas Jurídicas
Nº de Protocolo       Razão Social                         Nº de Registro     Data de Aprovação        Analisado por 
Nada consta
2.2.Baixas de Pessoas Jurídicas

Nº de Protocolo      Razão Social                          Nº de Registro      Data de Aprovação         Analisado por 
Nada consta   

	3. Código de Ética: Foi convidada a Nutricionista Carmem Franco para conversar com os Conselheiros sobre o Novo Código de Ética. Carmem comentou que está integrando um grupo de trabalho, no Conselho Federal de Nutricionistas, para criação de um banco de casos éticos, que contará com a partipação dos CRNs e, também, de momentos de troca com a categoria. Carme referiu que a proposta para revisão do código iniciou, no final de 2013, com a participação da comissão de ética de todos os CRNs, em função de três pontos do antigo código de ética. Inicialmente, falou sobre o processo de construção do Código de Ética, que teve duração de 4 anos, que contou com a participação da Categoria, de forma presencial e também pela Internet. A consulta pública ficou disponível por 70 dias, com cerca de 1.500 pessoas. Após a explicação inicial sobre o processo de construção do Novo Código, foi aberto para perguntas dos conselheiros. Foram discutidos alguns artigos do código, bem como a apresentação (Power Point) que é utilizada atualmente. As sugestões foram registradas na própria apresentação e serão consideradas no momento de reformulação pelos Conselheiros da Diretoria e da Comissão de Ética.


	Nada mais havendo, eu, Ana Luiza Sander Scarparo, Secretária encerro a presente ata, que será por mim e todos os presentes assinada.


