



CONSELHO FEDERAL DE NUTRICIONISTAS

CONSELHO REGIONAL DE NUTRICIONISTAS - 2ª REGIÃO

RS

PORTARIA Nº 01/2022


A Presidente do Conselho Regional de Nutricionistas – 2ª Região, no uso das atribuições que lhe são conferidas na Lei n° 6.583, de 20 de outubro de 1978, no Decreto n° 84.444, de 30 de janeiro de 1980, no Regimento Interno aprovado pela Resolução CFN n° 356, de 28 de dezembro de 2004;

R E S O L V E:

Art. 1°. Fica criado, no âmbito do Conselho Regional de Nutricionistas – 2ª Região, de acordo com o ato normativo CRN2 nº 10/2013, de 16 de dezembro de 2013, o cargo em comissão de Assessor de T.I. do CRN-2.

Art. 2º. Nomeia, no âmbito do Conselho Regional de Nutricionistas da 2ª Região, de acordo com a presente Portaria, Francisco Dallazen Rodrigues para desempenhar as funções de cargo em comissão de Assessor de T.I. do CRN-2.
Art. 3º. O cargo de Assessor de T.I. tem por finalidade prestar suporte no que tange as demandas da Tecnologia da Informação de natureza institucional compreendendo a coordenação, controle e gerenciamento das atividades de informática do Conselho Regional de Nutricionistas da 2ª Região, conforme segue:
I – Compete ao Assessor de T.I. na Governança:
a) Propor técnicas, métodos, padrões obrigatórios e índices de utilização de recursos e de desempenho das atividades de informática, orientando os órgãos envolvidos e coletando informações, visando ao melhor desenvolvimento dos trabalhos da organização;
b) Elaborar, juntamente com os usuários, cronograma de processamento, verificando necessidades, estipulando datas e analisando disponibilidades, visando alcançar os objetivos desejados;
c) Elaborar planos referentes às atividades de informática definindo objetivos, prioridades, recursos e custos, objetivando direcionar o crescimento e otimizar o uso de recursos;
d) Controlar a documentação referente ao processamento de dados, analisando e verificando se está de acordo com os padrões definidos, objetivando manter a uniformidade do sistema de informações e a sua atualização;
e) Orientar na seleção de equipamentos e produtos que venham a atender às solicitações dos usuários;
f) Participar da definição de necessidades de equipamentos de comunicação de dados, adequadas ao suporte dos sistemas de processamento de dados, de acordo com as instruções recebidas;

g) Participar da implantação e/ou manutenção de sistemas, orientando o pessoal das áreas envolvidas pelas novas rotinas;
h) Realizar apresentações e demonstrações para usuários dos sistemas informando sobre o andamento dos trabalhos de acordo com as fases de desenvolvimento;

i) Orientar no desenvolvimento de pesquisas e avaliação dos sistemas e equipamentos instalados ou a instalar;
j) Elaborar “lay-out” da instalação de equipamentos, bem como avaliar as condições necessárias para efetuar as instalações;

k) Analisar o desempenho dos sistemas em produção, propondo as modificações necessárias;

l) Realizar as atividades de administração de dados, análise funcional, análise de entidades, arquitetura e modelagem, bem como outras ligadas à banco de dados;
m) Analisar a viabilidade técnico-econômica de projetos de sistemas de informação de dados, incluindo previsão de custos;
n) Elaborar propostas modulares e estruturadas de soluções de problemas, em nível de anteprojeto, projeto lógico e projeto físico, de acordo com a metodologia de desenvolvimento e de documentação padronizada;

o) Revisar a definição de sistemas e programas em função dos testes efetuados;

p) Elaborar e ministrar programas de treinamento aos usuários da organização, com base em solicitações, verificando suas necessidades, seguindo metodologia preestabelecida, visando treiná-los e aprimorar os processos da organização;
q) Estudar e supervisionar a aplicação de técnicas, métodos, padrões obrigatórios e índices de utilização de recursos e de desempenho das atividades de informática, visando melhor desenvolvimento dos trabalhos da organização;

r) Atualizar os planos referentes às atividades de informática, objetivando direcionar o crescimento e otimizar o uso de recursos;

s) Estabelecer as necessidades de equipamento de comunicação de dados, adequadas ao suporte dos sistemas de processamento de dados;
t) Realizar estudos relativos à determinação de parâmetros de controle de custos a fim de fornecer subsídios às avaliações econômicas de projeto;
u) Definir programas de forma modularizada e estruturada de solução de problemas;
v) Planejar a aplicação de programas de treinamento aos usuários da organização;
w) Realizar outras atividades correlatas.

II – Compete ao Assessor de T.I. no suporte técnico em serviços/programas:

a) Instalação, implantação, configuração, gerenciamento, monitoramento,         manutenção, remanejamento e outras atividades correlatas a recursos de T.I., dos quais destacam-se, mas não exclusivamente: microcomputadores, notebooks, periféricos, servidores, storages, NAS, ativos e recursos de rede, conectividade, impressão, digitalização, projeção, elétrica e suplementação elétrica, como estabilizadores, no-breaks e baterias, banco de dados e e-mail;

b) Execução de tarefas de suporte à conectividade e ativos de rede, bem como instalação e configuração dos mesmos;

c) Manutenção preventiva e corretiva dos recursos de T.I., envolvendo a revisão de componentes, otimização de software, formatações e restaurações, organização de cabos, limpeza interna e externa, resolução de problemas e eliminação de defeitos de hardware, montagem, desmontagem, substituição de placas e componentes;
d) Testes funcionais, sistêmicos e de operação dos recursos de T.I.;

e) Realização e atualização do inventário dos recursos de T.I.;

f) Planejamento, implementação, configuração, manutenção e monitoramento de tarefas de administração e suporte aos servidores embarcados com Windows Server, bem como a instalação e configuração de serviços nesses servidores;
g) Configuração, manutenção e monitoramento do funcionamento dos serviços de e-mail (SMTP, POP e IMAP), bem como, e-mail marketing;
h) Configuração, manutenção e monitoramento dos serviços em nuvem do CRN;
i) Implementação, configuração, manutenção e monitoramento dos serviços específicos de AD, DHCP, DNS, VPN, FILESERVER, WSUS, RDP, ou outros que se fizerem necessários, em ambiente Windows Server;
j) Implementação, configuração, migração, manutenção e monitoramento dos serviços de virtualização, incluindo a criação, administração e backup de máquinas virtuais;
k) Implementação, configuração, manutenção e monitoramento dos serviços NAS;

l) Implementação, configuração, manutenção e monitoramento diário dos sistemas de rotinas, em especial rotinas de backup, dos servidores e serviços;
m) Instalação, configuração, manutenção e monitoramento do funcionamento de solução de antivírus, incluindo a emissão de relatórios, varredura e remoção de vírus;
n) Manter atualizados programas, sistemas operacionais e antivírus;

o) Implementação e configuração de softwares de uso corriqueiro necessário as atividades;
III – Compete ao Assessor de T.I. nos Serviços de manutenção física e administrativa da rede e da segurança da informação:
a) Administração, configuração e monitoramento das redes locais;
b) Executar atividades em cabeamento estruturado: levantamento, identificação, ativação, manutenção e remanejamento de pontos, testes de cabos lógicos e substituição destes quando necessário;

c) Organizar, agrupar, identificar, fixar e etiquetar cabos nos racks, patch panel, switch e servidores;
d) Implementação, configuração, manutenção e monitoramento dos serviços de Rede SAN, LAN, WAN;

e) Implementação, configuração, manutenção e monitoramento dos ativos de rede;

f) Administração de switches gerenciados incluindo a criação e administração de VLANs, com a segmentação de redes de servidores, storages, usuários e acesso externo;
g) Implementação, configuração, manutenção e monitoramento de mecanismos de segurança da informação nos recursos de T.I.;
h) Configuração, manutenção e monitoramento dos links de comunicação de dados e voz;

i) Implementação e configuração de softwares e equipamentos de uso corriqueiro para controle e administração da rede de comunicação de dados;

IV – Compete ao Assessor de T.I. nos Serviços de atendimento e apoio aos usuários:
a) Atendimento ao usuário;

b) Apoio técnico aos recursos de T.I. e softwares, resolução de dúvidas e problemas, formas de uso e orientações técnicas; 
c) Orientações a usuários quanto às normas e procedimentos técnicos e de segurança da informação, relativos à utilização dos recursos de T.I.; 

d) Instalação e configuração de softwares, dos quais destacam-se, mas não exclusivamente, SEI, IncorpWare, Microsoft Office, Google Chrome, Mozilla Firefox, Winzip ou Winrar, Adobe Reader, e outros que se fizerem necessários.
Art. 3°. Esta Portaria entra em vigor em 09 de março de 2022.

Porto Alegre, 07 de março de 2022.

     Ivete Regina Ciconet Dornelles

    
                                         Ana Lice Bernardi

    
                Presidente
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