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CRNZ

CONSELHO REGIONAL DE
NUTRICIONISTAS - 2° REGIAO





Of. CRN-2 nº 2544/2018/DIR    

           
      Porto Alegre, 05 de dezembro de 2018.


Prezada Presidente,
Ao cumprimenta-la, em atenção ao ofício CFN nº 447/2018, que encaminha o relatório de visita técnica referente aos exercícios de 2015 à 2017, esclarecemos abaixo as constatações do referido relatório.

1. Financeira e orçamentária:
Item 5.1.3. Pagamento a empresa de serviço de informática sem efetuar as devidas retenções – justificativa: empresa de informática sem retenção de tributos, face a referida empresa ser enquadrada no “simples nacional”, havendo dispensa legal de retenções.
Item 5.1.3. Pagamento a empresa de serviço gráfico sem efetuar as devidas retenções – justificativa: empresa gráfica sem retenção de tributos, face à referida empresa ser enquadrada no “simples nacional”, havendo dispensa legal de retenções, conforme artigo 12 da Lei Complementar nº 123 de 14 de dezembro de 2006.
Item 5.1.3. Repasse de valores para conta dos funcionários, desde 2016, para pagamento de despesas de suprimento de fundos dos fiscais: novo procedimento adotado – pagamento em cheque nominal ao fiscal.
Item 5.1.3. Geração de DARF fora do período de competência do fato gerador: geração sempre é feita dentro do período do pagamento – listar DARFs pagos fora do período. 
Item 5.1.3 Pagamento RPA sem retenção de ISS – justificativa: pagamentos feitos sem retenções de ISS, conforme legislação da Prefeitura Municipal de Santa Maria, que isenta da referida retenção, conforme parágrafo 7º do artigo 66 da Lei Complementar nº 2/01 de 28 de dezembro de 2001. 
2. Contabilidade:

Item 5.2.3. Diversos empenhos com o favorecido sendo o CRN-2 – justificativa: empenhos genéricos são classificados como Fornecedores Diversos.

Item 5.2.3. Lançamento de despesa de 13º salário diferente do mês de competência: lançamento de despesa de 13º salário ocorreu devido a indenização, por conta de pagamento de rescisões contratuais de trabalho.
3. Área Administrativa:

Item 5.3.3. Fragilidade nos processos administrativos pelo acumulo de função de alguns colaboradores: plenário aprovou a contratação de assessoria para redesenho, revisão e mapeamento de processos de trabalho. Processo licitatório em andamento.
Atividades das assessorias Jurídica e Contábil estão sendo registradas em livro próprio.

A partir de 01/08/2018 todos os funcionários passaram a registrar ponto eletrônico, com exceção do Assessor Jurídico.

4. Área de Contratos, Acordos e Convênios:

Item 5.4.3. Licitações: realizado capacitação de funcionários para Pregão Eletrônico para dois funcionários, conforme orientação do CFN. Necessário solicitar a aprovação do Ministério do Planejamento para utilização do Comprasnet. Todos os processos possuem parecer jurídico, dotação orçamentária e nomeação do fiscal de contrato.

Realizado também capacitação de funcionários referente a atualizações em licitações.



Cordialmente,
Jacira Conceição dos Santos
    Presidente
      CRN2/0091
ILMA SRA. ALBANEIDE M. LIMA PEIXINHO
M. D. Presidente do CFN
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