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MANIFESTAÇÃO CONTÁBIL
ASSECON/CRN2 001/2019.
Assunto: manifestação  sobre esclarecimentos do CFN quanto ao relatório de visita técnica referente aos exercícios de 2015 a 2017.

     Em resposta ao Manifesto Contábil do CFN, temos as seguintes considerações:

     Item 1. Financeira e Orçamentária:
     Esclarecimentos: em referência aos itens 5.1.3, o qual aponta em pagamentos a fornecedores do CRN2 sem retenções de tributos federais, ocorreu pelo cadastro dos mesmos junto a este Conselho, quando não foi informado pelos mesmos sobre sua situação quanto aos seus regime de tributação de impostos.
     Informamos que, apesar da não retenção, não houve prejuízo ao erário público, pois os referidos fornecedores recolheram seus tributos pelas suas empresas.
   Providências: aprimorar cadastro de fornecedores, pesquisando site da Receita Federal sobre o regime de tributação dos fornecedores e, se for o caso, providenciar retenções destes tributos antes dos pagamentos.

  Item 5.1.3. Geração de DARF fora do período de competência do fato gerador:
     Esclarecimentos: os casos foram pontuais em um universo de centenas de pagamentos. Pode ter havido um vácuo de informação para geração do DARF.
    Informamos que, apesar do ocorrido, não houve prejízo ao erário público, eis que os valores foram recolhidos.
    Providências: aprimorar controles de informações de pagamentos. 

   Item 5.1.3. Pagamento de RPA sem retenção de ISS:
      Esclarecimentos: ISS não retido devido dispensa de lei orgânica no município de Santa Maria.
      Informamos que o CRN2, por ser uma autarquia federal, tem imunidade tributária. Também lembramos que o pagamento a estes profissionais tem especificidade de serviços de limpeza, quando é acordado um valor líquido aos mesmos receberem, quando o CRN2 acaba arcando com os tributos.
     Providências: consulta ao setor tirbutário da Prefeitura Municipal de Santa Maria sobre a questão.
  
    Item 5.2.3. Diversos empenhos com ofavorecido sendo o CRN2:
       Esclarecimentos: fato ocorre devido, no início do exercício, serem realizados empenhos por estimativas, quando não possibilidade de precisar o favorecido.
       Providências: já a partir do exercício de 2018, foram utilizados empenhos nominativos, ou seja, identificando os favorecidos dos mesmos.

           Sendo o que tínhamos,

                      Cordialmente,
  
