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Of. CRN-2 422/2021/DIR    

           

      Porto Alegre, 20 de julho de 2021.


Senhora Presidente,
Ao cumprimentá-la, vimos por meio deste ofício esclarecer os itens apontados nos relatórios de auditoria enviados ao Regional, referentes aos exercícios 2018/2019/2020, conforme segue:
- Valores a Receber a Curto Prazo: estamos realizando, a partir do exercício de 2021, a implementação do controle de contas a receber das anuidades de exercícios anteriores (curto e longo prazo) e provisionamento de PCLD.
- Ativo Imobilizado: com a aquisição de novos equipamentos para melhoria do parque de informática (conforme parecer do TI/CFN datado 01/07/2019), estamos realizando a baixa dos bens obsoletos e após, será feita a realização de novo inventário. Ainda, conforme parecer da assessoria contábil do CRN-2, estamos realizando a depreciação legal dos bens móveis e imóveis, conforme legislação vigente. Entende-se que no momento atual de pandemia e baixa na arrecadação de receitas, a contratação de uma empresa especializada para avaliação de equipamentos e móveis em geral geraria um custo adicional não previsto na PO. 
- Processos Licitatórios: esclarecemos que os processos licitatórios seguem modelo recomendado pela auditoria realizada pelo CFN em exercícios anteriores, e, não sendo possível comparar a padronização de processos de dispensa com processos de pregão, devido a particularidade na montagem e condução de cada modalidade.

Quanto a recomendação de que sejam desenvolvidas e implementadas ações efetivas, que busquem identificar os riscos que a gestão possa estar submetida e posterior controle desses riscos, informamos que foi previsto no Plano de Ação e Metas da Gestão, nos exercícios de 2020 e 2021 a implantação da Gestão de Riscos, porém, devido à atual situação de pandemia não foi possível ainda realizar. 
Por fim, ressaltamos a importância na realização deste trabalho de auditoria no Sistema CFN/CRNs, no entanto, foram identificamos alguns erros nas informações apresentadas nos relatórios que não dizem respeito ao CRN-2.




Cordialmente,
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